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Béčko v 6. kole Chance Národní ligy nestačilo na Prostějov, který o své výhře rozhodl díky
dvěma trefám Jedličky. Baníku k bodům nestačila ani trefa Komljenovice, který skóroval ve
druhém zápase v řadě.

O první zakončení zápasu se v úvodu duelu postarali hosté, nicméně Šindelář z dobré pozice
hlavičkoval nad bránu. Po čtvrthodině hry vyslal Prostějov hned dvě varování. Nejprve hasil
vznikající požár před bránou Struhaře Měkota a po chvíli pálil Jedlička těsně mimo.

V 16. minutě se již skóre měnil. Carneiro poslal ideální míč do kapsy z levé strany a Jedlička
následně doklepl míč za brankovou čáru.

Ostravané mohli odpovědět vzápětí. Fukala zprava výborně nacentroval, ale Kašpárek hlavou těsně
minul. Poté se o slovo přihlásil znovu Prostějov. Matoušek posadil míč na hlavu Jedličky, který však v
tutovce nechal vyniknout Struhaře, jenž jeho zakončení vykopl na roh.

Ve 39. minutě se Slezané dočkali vyrovnání. Z pravé strany přiletěl do pokutového území krásný
centr, který Komljenovic nadvakrát dokázal propasírovat za záda Vejmoly.

Hosté si posléze krátce před pauzou mohli vzít vedení zpět. Matouškovo zakončení ovšem Struhař
parádně vykopl.

Po změně stran si dobrou palebnou pozici vypracoval Jedlička, nicméně Říha jej skvěle rozhodil a
střela hostujícího útočníka skončila nad břevnem. V 56. minutě zahrával Prostějov standardní situaci
z dvaceti metrů, ale Bartolomeu zakroutil svůj pokus jen do tyče.

Po hodině hry hosté udeřili podruhé. Matoušek už mohl zakončovat sám proti Struhařovi, avšak po
kličce ještě předložil míč Jedličkovi, jenž dopravil míč do poloodkryté brány.

Domácí se snažili vzápětí odpovědět, ale Kilibardovu prudkou ránu zpoza vápna zlikvidoval Vejmola a
Měkota po chvíli hlavičkoval mimo. V předposlední minutě se pro Baník naskytla jedinečná
příležitost vyrovnat. Výborný centr zprava hlavičkoval osamocený Nzanza na zadní tyči jen do
brankáře Vejmoly. Ani závěrečné snahy domácích neskončily gólem, a tak domů odjíždějí
spokojenější hosté z Prostějova.
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